



14 сентября 2016 года Министр иностранных дел Республики Казахстан Ерлан Идрисов встретился с Секретарем по финансовым вопросам (министром финансов) Гонконга Джоном Цангом, впервые прибывшим с визитом в Казахстан.

В ходе встречи Е. Идрисов рассказал о ключевых внешнеполитических приоритетах Казахстана и предпринимаемых в нашей стране мерах по совершенствованию инвестиционного климата, созданию Специальных экономических зон. Он отметил, что Казахстан заинтересован в изучении гонконгского опыта в области финансовой индустрии. В этом ключе собеседники обсудили возможность прохождения персоналом Международного финансового центра «Астана» специальных тренингов в гонконгских финансовых учреждениях.

В свою очередь, Джон Цанг заявил, что гонконгские деловые круги готовы к инвестированию инновационных проектов в Казахстане, в том числе в сферах торговли, логистики и услуг.

Собеседники также рассмотрели вопросы взаимной защиты и поощрения инвестиций, избежания двойного налогообложения между Казахстаном и Гонконгом, а также принятия межотраслевых и межведомственных двусторонних документов.

## 14.09.16 Гонконгский бизнес готов инвестировать в инновационные проекты в Казахстане

Written by portal2014

Thursday, 15 September 2016 10:01 - Last Updated Thursday, 15 September 2016 10:26

---

Источник: Пресс-служба МИД РК